

• Газета петербургских болельщиков хоккея с мячом •



Дядя Коля с нами!

25 ноября 2011 года известный спортсмен, петербуржец, Николай Валуев занял должность генерального менеджера сборной России по хоккею с мячом. Одними из основных для него задач будут являться поддержка и развитие этого вида спорта в России.

- Николай Сергеевич, несколько слов о вашей новой должности. Предложение поста генерального менеджера сборной России по хоккею с мячом стало для вас неожиданностью?

- Предложение для меня было неожиданным. Немного поразмыслив над ним – я согласился и сделал это по двум основным причинам. Во-первых развитие хоккея с мячом в России, как и любого другого спортивного направления, является для меня

приоритетной задачей. Во-вторых, популяризация и придание массовости такому исконно русскому виду спорта для меня будет определённой честью.

- После назначения на должность вы побывали на матче Чемпионата России в Кемерово, на товарищеских матчах сборной России, на финале молодёжного Чемпионата мира. Какие у вас остались впечатления? Предполагаете ли посетить матчи Чемпионата России по хоккею с мячом в других городах?

- Удивительная публика приходит на трибуны, очень разнообразная. Нет критериев разделения, как например в футболе, на фанатов и тех, кто просто пришел посмотреть. Все объединены единым духом и болеют отчаянно.
(окончание на стр.2)

По предварительной информации, покатушки - воскресные игры любителей и болельщиков хоккея с мячом, этой зимой будут проходить на стадионе «Арсенал» (пр. Металлистов, 51А). Первая встреча намечена на воскресенье 22 января. Начало в 11.00. Стоимость аренды льда на 1,5 часа - 3000 руб., нужна предоплата. Следите за информацией на страничке vkontakte.ru/club993282

Чемпионат России. Положение на 16 января

	И	В	Н	П	М	О
1. ЗОРКИЙ (Красногорск)	16	15	0	1	105 - 60	45
2. ЕНИСЕЙ (Красноярск)	17	14	1	2	110 - 53	43
3. ДИНАМО-МОСКВА	16	12	1	3	100 - 62	37
4. ДИНАМО-КАЗАНЬ	17	12	0	5	112 - 72	36
5. КУЗБАСС (Кемерово)	17	10	1	6	110 - 91	31
6. СИБСЕЛЬМАШ (Новосибирск)	17	10	0	7	70 - 67	30
7. БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ (Иркутск)	17	8	1	8	76 - 79	25
8. СКА-НЕФТЯНИК (Хабаровск)	17	7	1	9	74 - 81	22
9. ВОДНИК (Архангельск)	17	7	0	10	51 - 71	21
10. ВОЛГА (Ульяновск)	17	4	2	11	66 - 97	14
11. УР.ТРУБНИК (Первоуральск)	17	4	1	12	59 - 97	13
12. СТАРТ (Н.Новгород)	16	4	1	11	57 - 65	13
13. МУРМАН (Мурманск)	17	2	2	13	40 - 91	8
14. РОДИНА (Киров)	16	2	1	13	51 - 95	7

Бомбардиры: Рязанцев (Кузбасс) -42(5), Ломанов (Енисей) -39(17), Лаакконен (Динамо-Казань) -36(9), Иванушкин (Динамо-Москва) -32(8), Обухов (Динамо-Казань) -27(1).
«Шахматку» Чемпионата России смотрите на стр. 3

Расписание матчей

Чемпионата мира по хоккею с мячом в Алма-Ате среди команд группы «А».



29 января 13:00 - Швеция (3) – Финляндия (2), 15:30 - Россия (1) – США (6), 18:00 - Казахстан (4) – Норвегия (5). 30 января 11:30 - Норвегия – Швеция, 14:00 - Россия – Финляндия, 17:00 - США – Казахстан. 31 января 11:30 - Финляндия – США, 14:00 - Россия – Норвегия, 17:00 -

Казахстан – Норвегия. 1 февраля 11:30 - Финляндия – Норвегия, 14:00 - Швеция – США, 17:00 - Россия – Казахстан. 2 февраля 11:30 - США – Норвегия, 14:00 - Казахстан – Финляндия, 17:00 - Швеция – Россия. 4 февраля 8:00 – квалификационный матч (А6 – В1), 11:00 – полуфинал с участием сборной России (в случае выхода сборной России в полуфинал), 14:00 – второй полуфинал. 5 февраля 9:00 – матч за 3-е место, 14:00 – Финал.

В группе «В» играют - Белоруссия (7), Венгрия (10), Голландия (11), Канада (8), Латвия (9), Монголия (-), в группе «С» - Кыргызстан, Эстония (-), Япония.

В скобках указаны места сборных на Чемпионате мира 2011 года. Сборные Монголии и Эстонии его пропустили, а сборные Кыргызстана и Японии являются дебютантами мировых первенств по хоккею с мячом.

(начало на стр.1)

Большая семья, сплоченная любовью к русскому хоккею. Недавно я видел товарищеские матчи между командами России и Швеции, которые проходили в Ульяновске. От всей души поздравляю нашу национальную сборную с победой. Был в подмосковном Обухово на Чемпионате мира среди молодежных сборных, где наша команда завоевала чемпионский титул, обыграв в финале также сборную Швеции. В дальнейшем планирую, на сколько это будет возможно, посещать все значимые мероприятия по хоккею с мячом.

- Каким вам видится предстоящий Чемпионат мира на легендарном катке «Медведь», раньше в Алма-Ате приходилось бывать?

- Я думаю, что Чемпионат мира по хоккею с мячом 2012 года должен быть захватывающим и показательным событием, впервые команды будут соревноваться сразу в трёх группах, это обещает больше интересных игр. В Казахстане я был неоднократно, а вот в Алма-Ате буду впервые.

- Очень интересно узнать, предполагает ли ваша должность в Федерации хоккея с мячом России работу с болельщиками?

- Безусловно, в этом процессе я буду постоянно участвовать.

- Вы родились и выросли в Ленинграде, когда вы впервые услышали о хоккее с мячом, может быть бывали на матчах ленинградской "Красной Зари" или петербургского БСК или даже брали клюшку в руки?

- В детстве мы сами заливали катки, играли именно в хоккей с мячом. Поэтому данный вид спорта для меня даже ближе, чем хоккей с шайбой. Но, к сожалению, за ходом чемпионата я в то время не следил и с командами, играющими в то время, знаком не был.

- А на коньках стоите уверенно, с болельщиками готовы сыграть?

- Начнем с того, что крайне тяжело найти коньки 52-го размера (смеется). На коньках я, к сожалению, не катаюсь и вступить в поединок с болельщиками не смогу, но с удовольствием наблюдаю за тем, как играют профессионалы и даже любители этого вида спорта.

- Уже шесть лет нет хоккея с мячом в Северной столице, но остались болельщики. От их лица и хочу спросить - будете ли вы способствовать возрождению русского хоккея (бенди) в Петербурге, как генменеджер сборной России, депутат Госдумы и как петербуржец? Есть ли какой-то план?

- Я всерьез заинтересован возрождением русского хоккея во всей стране, и конечно, в моем родном городе. В данный момент на своих страницах в Твиттере и Вконтакте я уже провожу опросы, посвященные выбору названия будущей команды из Петербурга.

- Когда появится команда, где она будет играть при нашей порой тёплой зимней погоде? Будет ли наконец в Петербурге стадион для хоккея с мячом?

- Это зависит не только от меня, но и от желания местных

властей, болельщиков и тех людей, которые хотят способствовать развитию хоккея с мячом в нашей стране. Это обоюдный интерес и он может быть реализован. Вместе нам будет легче достичь этой цели.

- Часто ли вы посещаете сайты, посвящённых хоккею с мячом, знаете ли о страничках петербургских болельщиков?

- Я совсем недавно вступил в должность и пока не было достаточно времени, чтобы полноценно ознакомиться с сайтами, но постепенно буду этим заниматься. В данный момент основным источником информации о хоккее с мячом для меня является официальный сайт Федерации хоккея с мячом России. На сайте основанного мной благотворительного фонда - valuevsport.ru, недавно открыт новый раздел в котором можно найти новости русского хоккея и календарь Чемпионата России.

- Впервые за несколько лет детская команда из нашего региона – ДДЮТ-ХФК «Всеволожск», этой зимой будет участвовать во всероссийских соревнованиях «Плетёный мяч». Хотите ли с ней познакомиться или может чем-то помочь?

- О помощи говорить пока рано, познакомлюсь с удовольствием.

Беседовал Игорь Косарев

НАША СПРАВКА

Николай Сергеевич Валуев родился 21 августа 1973 года в Ленинграде.

Мастер спорта, двукратный чемпион России по боксу. Пятикратный чемпион мира по версии Паназиатской боксёрской ассоциации (PABA). Двукратный чемпион мира по версии Всемирной боксёрской ассоциации (WBA). Мастер спорта по легкой атлетике (метание диска). Чемпион СССР по баскетболу среди юношей младшего возраста. Доктор философии в области боевых искусств. Учредитель Фонда развития детско-юношеского спорта Николая Валуева. Основатель Школ бокса Николая Валуева. Основатель турнира по боксу имени Николая Валуева.

В 2006 году совместно с Константином Осиповым написал книгу «Мои 12 раундов», ставшую бестселлером.

В 2007 году исполнил главную роль в фильме «Каменная башка», собравшем несколько призов кинофестивалей.

В июне 2009 года закончил Национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта, защитив дипломную работу на тему: «Психологическое состояние и активность мужчин и женщин, занимающихся боксом, на разных этапах подготовки».

В 2010 году по врачебным рекомендациям временно перестал выступать на профессиональном ринге и более активно занялся общественной и политической деятельностью.

В декабре 2011 года стал депутатом Государственной Думы и генеральным менеджером сборной России по хоккею с мячом.

Женат, воспитывает сына и дочь.



**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
РАЗВИТИЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО СПОРТА
НИКОЛАЯ ВАЛУЕВА
WWW.VALUEVSPORT.RU
VK.COM/VALUEVSPORT**

«Цель нашего фонда – предоставить подрастающему поколению всевозможную поддержку для развития и самореализации в спорте. Воспитать настоящие спортивные характеры. Обеспечить лучшее будущее России. Здесь и сегодня»

Николай Валуев

Дорогие друзья!

У газеты "Бенди-Питер" теперь новый сайт. Он расположен по адресу bandypiter.net. На нём будут появляться все новости бендийного Петербурга. На новом сайте более удобное расположение архива номеров газеты. Подписаться на электронную версию газеты теперь можно с любой страницы сайта. Обсуждайте свежий номер и высказывайте свои пожелания и предложения в гостевой книге нашей газеты.

Ждём Вас на сайте bandypiter.net.

Есть такая команда

Хоккей с мячом является лидирующим видом спорта в Архангельской области. В этот вид спорта вовлечены и занимаются на профессиональном уровне около 800 мальчиков, юношей и взрослых. Прямое или косвенное отношение имеют родственники и родители, персонал спортивных магазинов и обслуживания стадионов - до 2000 человек. В области проводится регулярный Чемпионат по хоккею с мячом, в нём принимает участие активная и трудоспособная часть населения городов Архангельск, Северодвинск, Новодвинск и других городов Архангельской области.

ХК «Северная Двина» возродил своё существование с прошлого сезона. Недавно у команды появился спонсор - компания по трудоустройству моряков "Вилсон"- Норвегия, которая является одной из крупнейших компаний на мировом рынке грузоперевозок морем. Преобразилась форма команды, на неё теперь нанесены название клуба и логотипы спонсора. Команда является участником Чемпионата области по хоккею с мячом. Она сформирована из спортсменов разных возрастных групп раньше занимавшихся в спортивной школе «Водник» или выступавших за спортивный клуб «Водник». В настоящем чемпионате ХК «Северная Двина» претендует на призовые места, с учётом зрелого возраста игроков команда это будет являться высоким достижением. В повседневной жизни игроки команды - рабочие разных градообразующих предприятий и лесопромышленного комплекса, служащие МВД - начальники отделов спецподразделений, служащие морского транспорта - штурманы и механики грузового и рыболовецкого флотов. В ходе чемпионата ХК «Северная Двина» посетит города области: Северодвинск, Новодвинск,



«Северная Двина» перед матчем Чемпионата области

Котлас, Плесецк. В ближайшее время планируется участие в хоккейных турнирах трудовых коллективов в Кирове и Москве. Команда и её форма с логотипами привлекает внимание работоспособной части мужского населения городов где проходят игры.

В «Северной Двине» играют: А.Шатилов (капитан, №4), А.Шилов (№5), И.Мошарев(№7), Д.Васковский (№9), С.Васендин (№11), Р.Бельх (№14), И.Невзоров (№15), А.Брагин (№33), А.Ворошилов (№88).

Ветераны Петербурга собираются в Обухово

Директор стадиона в Обухово (Московская область), мой лучший друг и одноклассник Олег Тимонин (экс-главный тренер БСК) и в этом году пригласил команду ветеранов Санкт-Петербурга на турнир памяти Ю. А. Шорина. Организационные мероприятия по поездке и сбору игроков я взял на себя, как ни как администратор. Согласие на участие в турнире дали бывшие игроки БСК и «Красной Зари» - А. Рыжиков (вратарь), С. Киценко, С. Мясоедов, А. Ивашкевич, И. Челдыкин, А. Лобачёв, О. Чекубаш, И. Осипов, А. Шкарин, арбитр Чемпионата России - Г. Минаев, представитель фирмы «KOSA» в Санкт-Петербурге - Е. Малаховский, главный тренер бронзовых призёров Чемпионата России по хоккею на траве, женской команды «Метрострой» - А. Бойцов, братья Ю. и Н. Шрайбер - когда-

то игравшие в юношеских командах и участник не только Первенства России, но и Чемпионата Финляндии - А. Черменин. Все они поедут если не вмешается ситуация. Этот турнир будет одиннадцатым, он проводится ежегодно. Уже собираются и другие команды. Как сказал, многолетний капитан московского «Динамо» и сборной СССР в прошлом - В.П. Маслов, он и его друзья-ветераны всегда будут на этом турнире, в память о своём друге и человеке Ю.А. Шорине.

Владимир Бажин

Фотографии и подробности участия команды в турнире смотрите в следующем номере нашей газеты.

Чемпионат России. Положение на 16 января

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	И	В	Н	П	РМ	О
1. ЗОРКИЙ (КРАСНОГОРСК)		4-3	4-2	9-5	5-3	5-8	7-6	6-3	8-2	10-4	7-4	5-3	8-2	10-3	16	15	0	1	105-60	45
2. ЕНИСЕЙ (КРАСНОЯРСК)	3-4		8-5	5-1	7-2	6-4	6-0	5-5	11-1	4-3	5-2	7-4	10-3	7-5	17	14	1	2	110-53	43
3. ДИНАМО-МОСКВА	2-4	5-8		8-7	4-4	4-3	8-6	6-3	2-4	16-3	8-5	5-2	6-1	10-3	16	12	1	3	100-62	37
4. ДИНАМО-КАЗАНЬ	5-9	1-5	7-8		11-6	7-3	9-2	10-4	5-2	6-4	6-3	2-0	9-6	6-4	17	12	0	5	112-72	36
5. КУЗБАСС (КЕМЕРОВО)	3-5	2-7	4-4	6-11		4-7	5-9	7-2	8-2	7-6	9-7	6-5	12-3	8-7	17	10	1	6	110-91	31
6. СИБСЕЛЬМАШ (НОВОСИБИРСК)	8-5	4-6	3-4	3-7	7-4		6-1	8-4	2-8	1-6	5-3	6-4	1-0	3-2	17	10	0	7	70-67	30
7. БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ (ИРКУТСК)	6-7	0-6	6-8	2-9	9-5	1-6		3-1	5-2	4-4	6-2	5-1	4-1	4-3	17	8	1	8	76-79	25
8. СКА-НЕФТЯНИК (ХАБАРОВСК)	3-6	5-5	3-6	4-10	2-7	4-8	1-3		1-4	5-4	5-6	6-4	7-1	2-3	17	7	1	9	74-81	22
9. ВОДНИК (АРХАНГЕЛЬСК)	2-8	1-11	4-2	2-5	2-8	8-2	2-5	4-1		7-4	1-2	1-3	3-2	2-1	17	7	0	10	51-71	21
10. ВОЛГА (УЛЬЯНОВСК)	4-10	3-4	3-16	4-6	6-7	6-1	4-4	4-5	4-7		4-4	2-5	5-2	4-3	17	4	2	11	66-97	14
11. УР.ТРУБНИК (ПЕРВОУРАЛЬСК)	4-7	2-5	5-8	3-6	7-9	3-5	2-6	6-5	2-1	4-4		6-5	1-3	4-7	17	4	1	12	59-97	13
12. СТАРТ (Н. НОВГОРОД)	3-5	4-7	2-5	0-2	5-6	4-6	1-5	4-6	3-1	5-2	5-6		5-1	6-0	16	4	1	11	57-65	13
13. МУРМАН (МУРМАНСК)	2-8	3-10	1-6	6-9	3-12	0-1	1-4	1-7	2-3	2-5	3-1	1-5		4-4	17	2	2	13	40-91	8
14. РОДИНА (КИРОВ)	3-10	5-7	3-10	4-6	7-8	2-3	3-4	3-2	1-2	3-4	7-4	0-6	4-4		16	2	1	13	51-95	7

Итоги всероссийских предварительных детско-юношеских соревнований 2012 года

1994 г.р. 5-10 января Казань. Группа 1. Итоговое положение команд: 1.«Ракета» Кзн – 12 очков (мячи 27-10); 2.СДЮСШОР-Волга Улк – 9(22-8); 3.«Родина» Крв – 6(23-14); 4.«Водник» Арх – 3(9-9); 5.«Акжайык» Урл – 0(4-44). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. Д. Атаманюк, нап. А. Крайнов (оба - СДЮСШОР-Волга Улк), защ. Р. Гибадуллин, п/заш. А. Ахатов (оба - «Ракета» Кзн). **Бомбардир** – А. Веселов («Ракета» Кзн).

1994 г.р. 5-9 января Красноуральск. Группа 2. Итоговое положение команд: 1.«Енисей» Крр – 10 очков (мячи 31-11); 2.«Маяк» Ктр – 7(17-13); 3.«Кузбасс» Кмр – 6(22-20); 4.сб.Иркутской обл. – 3(17-19); 5.«Заря» Нск – 3(10-34). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. В. Кречотень, защ. И. Колованов (оба - «Маяк» Крт), п/заш. А. Желтяков, нап. Е. Егорычев (оба - «Енисей» Крр). **Бомбардир** – И. Ушаков (сб. Иркутской обл.) – 10 мячей. **Лучший игрок** – П. Легаев («Маяк» Крт).

1995 г.р. 4-12 января. Димитровград. Группа 1. Итоговое положение команд: 1.СДЮСШОР-Волга Улк – 20 очков (мячи 51-11); 2.«Нижегородец» НН – 18(35-16); 3.«Уральский трубник» Прск – 16(69-21); 4.«Водник» Арх – 16(51-22); 5.«Строитель» Скр – 13(48-20); 6.«Зоркий» Крг – 12(39-45); 7.«Родина» Крв – 6(33-42); 8.«Универсал» Срв – 3(14-93); 9.«Акжайык» Урл – 0(13-83). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. М. Болотов («Нижегородец» НН), защ. В. Пермяков («Уральский трубник» Прск), п/заш. С. Охалов («Водник» Арх), нап. Э. Бихузин (СДЮСШОР-Волга Улк). **Бомбардир** – Э. Бихузин (СДЮСШОР-Волга Улк) – 20 мячей.

1995 г.р. 5-12 января. Черногорск. Группа 2. Итоговое положение команд: 1.«Сибсельмаш» Нск – 13 очков (мячи 30-11); 2.«Енисей» Крр – 13(29-14); 3.«Заря» Нск – 13(28-14); 4.«Спутник» Крп – 9(17-22); 5.«Кузбасс» Кмр – 7(24-25); 6.ДЮСШ Абк – 4(17-20); 7.Забайкальский Кр. – 1(12-51). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. Р. Кузнецов («Кузбасс» Кмр), защ. В. Ивкин, нап. А. Бушманов (оба - «Заря» Нск), п/заш. Р. Тургунов («Енисей» Крр). **Бомбардир** – С. Борисов («Сибсельмаш» Нск) – 14 мячей.

1996 г.р. 5-10 января. Киров. Группа 1. Итоговое положение команд: 1.«Родина» Крв – 15 очков (мячи 38-4); 2.СДЮСШОР-Волга Улк – 12(32-8); 3.«Водник» Арх – 9(16-10); 4.Мурманская обл. – 6(10-31); 5.«Ракета» Кзн – 1(6-24); 6.«Металлург» Брч – 1(6-31). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. А. Балагуров (сб. Мурманской обл.), защ. Д. Ярцев («Водник» Арх), п/заш. А. Прокашев («Родина» Крв г. Киров), нап. Н. Иванов (СДЮСШОР-Волга Улк г. Ульяновск). **Бомбардир** – А. Караулов («Родина» Крв) – 11 мячей. **Лучший игрок турнира** – А. Тихвинский («Родина» Крв).

1996 г.р. 6-11 января. Красноярск. Группа 2. Итоговое положение команд: 1.«Байкал-Энергия» Ирк – 8 очков (мячи 15-9); 2.«Маяк» Ктр – 7(14-11); 3.«Кузбасс» Кмр – 6(19-14); 4.«Енисей» Крр – 5(12-11); 5.СДЮСШОР Хабаровский Кр. – 1(8-23). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. М. Янов («Енисей» Крр), защ. И. Статных («Кузбасс» Кмр), п/заш. Н. Никитин («Байкал-Энергия» Ирк), нап. К. Попеляев («Маяк» Крт). **Бомбардир** – В. Боровков («Кузбасс» Кмр) – 10 мячей.

1997 г.р. 5-10 января. Архангельск. Группа 1. Итоговое положение команд: 1.«Родина» Крв – 15 очков (мячи 21-7); 2.«Водник» Арх – 12(36-6); 3.«Нижегородец» НН – 7(20-12); 4.СДЮСШОР-Волга Улк – 7(17-9); 5.«Ракета» Кзн – 3(7-25); 6.«Строитель» Скр – 0(1-43). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. Юрий Иванчиков, нап. Д. Назаров (оба - «Нижегородец» НН), защ. К. Иванов («Водник» Арх), п/заш. Д. Барбаков («Родина» Крв). **Бомбардир** – Н. Вещагин («Водник» Арх) – 12 мячей.

1997 г.р. 6-12 января. Первоуральск. Группа 2. Подгруппа «А». Итоговое положение команд: 1.«Кузбасс» Кмр – 12 очков (мячи 36-6); 2.«Уральский трубник» Прск – 9(38-6); 3.СДЮСШОР-18 Екб – 6(18-28); 4.ДЮСШ Хбр – 3(14-14); 5.Забайкальский Кр. – 0(4-56). **Подгруппа «Б». Итоговое положение команд:** 1.«Енисей» Крр – 9 очков (мячи 29-10); 2.«Сибсельмаш» Нск – 9(19-10); 3.«Локомотив» Ирк – 6(13-13); 4.«Маяк» Ктр – 6(12-28); 5.«Спутник» Крп – 0(9-21). **Стыковые матчи:** за 1-2-е места «Кузбасс» Кмр – «Енисей» Крр 4:1, за 3-4-е места «Уральский трубник» Прск – «Сибсельмаш» Нск 3:2,

за 5-6-е места «Маяк» Ктр – СДЮСШОР-18 Екб 5:4, за 7-8-е места «Локомотив» Ирк – ДЮСШ Хбр 1:0, за 9-10-е места «Спутник» Крп – Забайкальский Кр. 9:1. **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. И. Орлов («Локомотив» Ирк), защ. В. Попов («Сибсельмаш» Нск), п/заш. А. Баздырев, нап. В. Каланчин (оба - «Кузбасс» Кмр). **Бомбардир** – А. Гилёв (СДЮСШОР-18 Екб).

1998 г.р. 5-12 января. Ульяновск. Группа 1. Подгруппа «А». Итоговое положение команд: 1.СДЮСШОР-Волга Улк – 18 очков (мячи 38-5); 2.«Локомотив» Орб – 15(20-12); 3.«Ракета» Кзн – 12(13-10); 4.«Уральский трубник» Прск – 9(25-15); 5.«Нефтяник» Нвк – 6(14-24); 6.ДЮСШ-3 Мнч – 3(14-24); 7.«Юность» НТ – 0(5-39). **Подгруппа «Б». Итоговое положение команд:** 1.«Зоркий» Крг – 16 очков (мячи 18-6); 2.«Маяк» Ктр – 14(17-4); 3.«Родина» Крв – 12(25-6); 4.«Водник» Арх – 7(8-14); 5.СДЮСШОР-1 Мск – 6(6-15); 6.«Нейтрон» Дмг – 4(7-16); 7.«Иштекс» Ишв – 1(7-27). **Стыковые матчи:** за 1-2 места СДЮСШОР-Волга Улк – «Зоркий» Крг 4:2, за 3-4 места «Маяк» Ктр – «Локомотив» Орб 9:1, за 5-6 места «Ракета» Кзн – «Родина» Крв 3:2, за 7-8 места «Уральский трубник» Прск – «Водник» Арх 5:2, за 9-10 места «Нефтяник» Нвк – СДЮСШОР-1 Мск 2:0, за 11-12 места ДЮСШ-3 Мнч – «Нейтрон» Дмг 4:3, за 13-14 места «Иштекс» Ишв – «Юность» НТ 6:5. **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. А. Лысенко («Зоркий» Крг), защ. Е. Богер («Маяк» Ктр), п/заш. С. Чистосердов («Родина» Крв), нап. А. Степанов (СДЮСШОР-Волга Улк).

1998 г.р. 5-11 января. Иркутск. Группа 2. Итоговое положение команд: 1.«Кузбасс» Кмр – 12 очков (мячи 20-7); 2.«Байкал-Энергия» Ирк – 9(9-9); 3.«Енисей» Крр – 9(15-7); 4.«СДС-Уголь» Кмр – 9(18-7); 5.СДЮСАШОР «Юность» Омск – 3(5-27); 6.«Заря» Нск – 3(7-17). **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. Д. Рыбьяков (СДЮСАШОР «Юность» Омск), защ. В. Дектярёв («Енисей» Крр), п/заш. О. Тарнаутский («СДС-Уголь» Кмр), нап. С. Сакс («Заря» Нск). **Бомбардир** – А. Опарин («Кузбасс» Кмр). **Самый полезный игрок** – Н. Корытов («Байкал-Энергия» Ирк). **Символическая сборная турнира:** вр. Н. Корытов («Байкал-Энергия» Ирк) – М. Власов, А. Севрюков, О. Тарнаутский (все - «СДС-Уголь» Кмр), В. Дектярёв, Н. Лебедев (оба - «Енисей» Крр), Д. Зюзин, Д. Цельцов (оба - «Байкал-Энергия» Ирк), В. Таймаков, А. Опарин, К. Чумаков (все - «Кузбасс» Кмр).

1999 г.р. 20-27 января. Казань. Группа 1. Турнир из-за погодных условий не состоявшийся в Боровичах, перенесён в Казань.

1999 г.р. 5-10 января. Кемерово. Группа 2. Подгруппа 1. Итоговое положение команд: 1.«СДС-Уголь» Кмр – 15 очков (мячи 28-9); 2.«Уральский трубник» Прск – 9(23-12); 3.«Цементник» Тпк – 9(11-13); 4.«Енисей» Крр – 6(10-19); 5.ДЮСШ Абк – 3(8-16); 6.«Сибсельмаш» Нск – 3(6-17). **Подгруппа 2. Итоговое положение команд:** 1.«Кузбасс» Кмр – 15 очков (мячи 56-4); 2.«Спутник» Крп – 12(27-13); 3.«Чарас» У-К – 9(10-18); 4.«Байкал-Энергия» Ирк – 6(16-20); 5.«Маяк» Ктр – 3(4-26); 6.Забайкальский Кр. – 0(5-37). **Стыковые матчи:** за 1-2 места «СДС-Уголь» Кмр – «Кузбасс» Кмр 7:0, за 3-4 места «Цементник» Тпк – «Спутник» Крп 4:1, за 5-6 места «Уральский трубник» Прск – «Чарас» У-К +; за 7-8 места «Байкал-Энергия» Ирк – «Енисей» Крр 3:1, за 9-10 места «Сибсельмаш» Нск – «Маяк» Ктр 6:0, за 11-12 места ДЮСШ Абк – Забайкальский Кр.+-. **Лучшие игроки турнира по линиям:** вр. Р. Севостьянов («Уральский трубник» Прск), защ. Е. Астапенко, п/заш. С. Дёмин (оба - «Кузбасс» Кмр), нап. Г. Фёдоров («СДС-Уголь» Кмр). **Бомбардир** – М. Гратиштян («СДС-Уголь» Кмр) – 16 мячей.

Сокращения названий городов: Абк – Абакан, Арх – Архангельск, Брч – Боровичи (Новгородская обл.), Дмг – Димитровград (Ульяновская обл.), Екб – Екатеринбург, Ирк – Иркутск, Ишв – Ишеевка (Ульяновская обл.), Кзн – Казань, Кмр – Кемерово, Крв – Киров, Крг – Красноярск (Московская обл.), Крп – Карпинск (Свердловская обл.), Крр – Красноярск, Ктр – Красноуральск (Свердловская обл.), Мнч – Мнч (Мурманская обл.), Мск – Москва, Нвк – Новокуйбышевск (Самарская обл.), НН – Нижний Новгород, Нск – Новосибирск, НТ – Нижний Тагил (Свердловская обл.), Орб – Оренбург, Прск – Первоуральск (Свердловская обл.), Скр – Сыктывкар, Срв – Саратов, Тпк – Топки (Кемеровская обл.), У-К – Усть-Кан (Республика Алтай), Улк – Ульяновск, Урл – Уральск (Казахстан), Хбр – Хабаровск.



www: <http://fohteam.ru/>

Вконтакте: <http://vkontakte.ru/powerhand>

Твиттер: <https://twitter.com/#!/forceofhands>

Электронная почта: info@fohteam.ru

Тел.: +7 921 368 96 96

Компания «Force of Hands» - партнёр нашей газеты

Почему именно кистевой эспандер Force of Hands?

- Кистевые эспандеры Force of Hands производятся в России из высококачественных материалов.
- Для нас нет ничего важнее качества нашей продукции.
- Каждый эспандер Force of Hands проходит тщательную проверку и замеры жесткости. Только убедившись, что тренажер удовлетворяет нашим высоким внутренним стандартам, на нем набивается его номер в соответствии с нагрузкой.
- Пружин эспандера Force of Hands сделаны на современном оборудовании и открыты специально разработанным напылением. Мы можем гарантировать, что эспандер Force of Hands прослужит Вам многие годы без потери жесткости.
- Ручки эспандеров Force of Hands сделаны из первоклассного алюминия, а специальная поверхность на них обеспечивает четкую фиксацию в руке.

Наша газета в Интернете: bandypiter.net, vkontakte.ru/club21551318. E-mail: bandypiter@yandex.ru